@ ) WWW.KPSR.BY

KJ1AMAHbI NPOXOAHbIE CEAEJIbHBLIE PETYJIMPYIOLLMUE,
3ANOPHO-PEIYJTUPYIOLLME, OTCEMHBIE (3AMNOPHBLIE) CEPUU 400

1,6/2,5/4,0MMa ”i” CT/HX/XN g y1/yxXn/xm £ -40..+220 / -40..+300 / -40..+425 / -60..+220°C @

KnanaHbl KIMCP cepun 400 nprMMEHAIOTCA B PasnuYHbIX TEXHONOMMHECKMX
npoueccax HedgTAaHOM, HedTenepepabaThiBalOLLEN, XUMNUYECKON,
MeTannypruyecKoin 1 gpyrmux oTpacsei npoMeILLNeHHOCT A
repMeTUYHOro NepeKpPLITUA U/UNIN PEryNMPoBaHWA pacxoda 1 AaBeHuA
YUOKNX, Fa30- M NapoobpasHbix paboumx cpef, a Takse obecnedeHms |
6e3onacHoi 3KcnyaTtaumm TpybonpoBoaoB U 06opyaoBaHNA B cUCTEME
TPYy6ONpPOBOJOB.

OpgHocepensHble NpoxoaHble Knanarsl KIMCP AsnAlTcA onTrMansHbM
peLleHneM anA 60bLUMHCTBA 0611acTei NPOMBILLIEHHOMO NPUMEHEHWA,
6naroaaps O0AroBpeMeHHOM FrepMeTUYHOCTU 3aTBOPa, HafeHKHOM
KOHCTPYKLMM U LUMPOKOM raMMe KOHCTPYKLIMOHHBIX MaTepUasos.

TpeboBaHWA B3pbIBobe3onacHocTK KnanaHos KIMCP cepun 400
BbIMOSHAIOTCA C MPUMEHEHMEM «EX-KOMMOHEHTOB», YCTaHABNMBAEMBIX
Ha KnanaHbl B3pbIBO3aLLMLLIEHHBIX TEXHUYECKX YCTPOCTB
(3neKTpoNp1BOAOB, MNO3MLMOHEPOB U T.M.), 06eCne4nBaloLLMX
6e3onacHoe QyHKLMOHUPOBaHME 060pya0BaHUA BO B3PbIBOOMACHBIX
cpenax.

KnanaHbl KMCP 400 oTHOCATCA K B3pbIBO3aLUMLLEHHOMY 060pYy00BaHMIO
rpynnbl Il mo FOCT 31441.1. Mapkuposka Il Gbc*x.

M OCHOBHbIE OCOBEHHOCTU

v HoMuHanbHbIn anameTp: ot DN25 o DN200;

v HoMuHanbHoe gasnenue: ot 1,6 0o 4,0 MMa;

v TeMnepatypa paboqein cpeabl: oT -60 go +425°C;

v BosMorHoCTb NpumMeHeHme B ycnosuax KpanHero Cesepa;

+ [prMeHeHMe B LLMPOKOM AManasoHe paboumx cpeq;

v OnaHueBoe 1 Np1BapHoe npucoe/yHeHie K v CepTtudmrar coorsetcraua TP TC 012/2011, TP TC
Tpy6OMPOBOAY; 032/2013, nexknapauus o cootBeTcTBUM TP TC010/2011;

v [NpnMeHeHMe aHTUKABUTALMOHHBIX 1 aHTULLYMOBBIX v Ceptudurar cootsetctama FOCT P MCO 9001-2015 (ISO
YCTPOWCTB; 9001:2015);

v Wupokuit Beibop "'IOV'BQ-EIOBi SJIEKTPONPUBOL, v VHAVBMAYanbHbI NOAX0A K KarKOOoMy 3aKa34nKy Ana
nHeBMONpMBOL, PyHHOM NPNBOL; onTUMarbHoro noabopa HeobxoaMMoro obopyaoBaHMA.

M NPUMEHAEMOCTb NPUBOLOB *

MpuBop, MpousBogurens
3neKTpUECKUit REGADA’ auma. - SAUTER EABC 35uM
HEeBMaTUYEeCKI /\
n Knce : POLNA : @

Py4dHoin @

* MpuBodbl APYTrMX NPOM3BOOMTENEN YCTaHABIMBAIOTCA MO 3anpocy.

A



Il CTPYKTYPA CEPUN

Mopcepus
HKoHcTpyKumA

Twn 3arBopa

Tun knanaxa

YpaBHoBeLLeHHasA
Mo AaBNEeHWIO KOHCTRYKLMA

AHTUKaBUTaLUMOHHOE
N aHTULLYMOBOE UCTMONHeHWe

DN, MM
© PN, Mra
T
B T,°C
o
@
T
3
& CocTaB
Matepuan
& o
&g
o) E [epMeTMYHOCTb
o ["OCT 9544-2015

YnnoTHeHWe LWToKa

MponycKHan XapaKTepUcT1Ka

KnuMatnyeckoe ncnonHeHve
no MOCT 15150-69

MpuBog

Il PABOYUE CPEODI

HedTenpoayKTbl

- HedTb Cbipas;
- BEeH3MH;

- KEPOCKH;

- OM3TOMNNBO;
- rasonne;

- MasyT;

- Macnau ap.

RnanaHbl RICP cepyvn 400

410 420 430
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
MnyHepHbI KneTouHo-nnyHKepHbIN KneTouHbIn
PerynupyioLmit PerynupyioLmin Perynupytownin
3anopHO-perympyIoLLmMin 3anopHo-perynvpyioLLmi 3anopHo-perynvpyioLLmi
OTCeYHOM (3aNOPHbIN) OTCeuHOM (3aMopHbIN) 3anopHbiit
Het Het Ha
Het Ha Ha
25, 32, 40,50, 65, 80, 100, 125, 150, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 100, 125, 150, 200
200 200
1,6/25/40
-40...+220 / -40 ...+300 / -40 ...+425 / -60 ...+220°C
Bs3KuWe, KpucTannusylowmecs Tery4ne HUOKOCTU U rasbl
TeKyune MUOKOCTM 1 rasbl
HUIOKOCTU C MeXaHUYeCKUMU C MexaHU4eCcKMMU NpUMeCcAMM
C MexXaHN4eCKMMU NpUMeCHiMM
npuMecAMn 00 70 MKM

MeTann-MeTansn MeTann- PTFE MeTann-MeTansn MmeTtann- PTFE MeTann-Metann MeTtann- PTFE

VI,
A no DN100
|V, B cBbiLLe
DN 100

IV, B VI, A VI, A IV, B VI, A

LeBpoHHoe ynnoTHeHue u3 PTFE / Konbua 13 TepmopactumpeHHoro rpaduta (Mpadnexc)

NHEeMHaA / paBHOMPOLIEHTHAA / OTKPLITO-3aKpbITo / cnewuuansHan (no 3anpocy)
Y1 (-40...+40°C) / VX1, X1 (-60...+40°C)

INEKTPUHECKUI / NMHEBMaTUYECKII / py4HOM

\'\§.

777272

Map v rasbl PacTsoputenu n opraHuyeckue Bo.qmzle pacTBopbl Kucnotbi
BelllecTBa conew (pacconbi) HeopraHuveckue
- nap; - CNPTbI; - cynbdartsl; - a30THaA;
- BO3AyX; - FNUKoNu; - Xnopwuasbl; - CepHan;
- HearpeccmBHbIN - aMUHbY; - GTopuabl; - YKCyCHas;
MpUPOoAHbIN ras; - anbgerngb; - Kap6oHaTbl; - IMMOHHaA;
- aMMUaK; - 3¢upbl; - Lénou4u; - LL|aBeneBas;
- MONYTHbIN ras; - aMUHOKUCNOTBY; - BOOHbI aMMUaK; - pocdopHan;
- 3TWIeH v 4p. - Yr1€BOA0POAbI U AP. - cynbdUTHI 1 ap. - MacnAHaA u ap.



KMNCP WWW.KPSR.BY

B MATEPUAJTbI OCHOBHbIX OETANEN

Detanb Marepuan
Kopnyc 2001 T'OCT 977 20rN rocT 21357 12X18H9TI FOCT 977
KpbiwKa 20 IOCT 1050 %EZTC] 9281 l%g)gl.?’[g@ 12X18H10T MOCT 5632
LLITok 95X18 FOCT5632 12X18H10T OCT 5632 14X17H2 FOCT 5632 20X13 TOCT 5632
MnyH+ep 20X13T0OCT 5632 12X18H10T MOCT 5632 14X17H2 FOCT 5632
KneTka 20X13T0OCT 5632 12X18H10T MOCT 5632 14X17H2 OCT 5632
Ceano 20X13T0OCT 5632 12X18H10T rOCT 5632 14X17H2 FOCT 5632
YnoTHeHWe LWToKa PTFE PTFE + HanonHutenn Mpadut
YrnoTHeHWe NnyHKepa PTFE PTFE + HanonHutenn Ipadut
YnnotHeHue dnaHues PTFE JINM Mpadnekc 34 Ipaput

B MACCOIABAPUTHBIE XAPAKTEPUCTUKU KNAMNAHHOM YACTH

H, MM H1, MM Macca, Kr, He 6onee

DN L, MM B, MM D, Mm h, MM Z Cepua 410/ 420 Cepuna 430
220°C 425°C 220°C 425°C
220°C 425°C 220°C 425°C

25 160 115 302 402 130 230 065 110 M10 10 12,5 - -
32 180 135 338 438 132 232 065 110 M10 12 14,5 - -
40 200 145 353 463 137 247 @65 110 M10 15 18 - -
50 230 160 368 495 153 277 @65 138 M12x1,25 18 22 - -
65 290 180 390 516 162 288 @65 138 M12x1,25 26 30 - -
80 310 195 443 556 207 320 @65 138 M12x1,25 41 46 - -
100 350 230 475 589 222 336 065 138 M12x1,25 50 55 53 58
125 400 270 547 633 246 360 265 138 M16x1,5 78 85 81 88
150 480 300 574 738 286 400 065 138 M16x1,5 96 103 101 108
200 600 375 695 859 330 450 065 138 M16x1,5 250 257 270 277
4




KnanaHsl KMCP cepyin 400 [

M NMPOMYCKHAA CNOCOBHOCTb PEMYJIMPYIOLWLWKUX KJTANAHOB

YcnoBHaA nponyckHaa cnocobHocTb, Kvy, M3/y

|
o Xon 016 025 04 063 10 16 25 32 40 50 63 80 10 125 16
m;:lK' Hnametp ceana Ds, MM ‘
20 | 23 25

|

3 4 6 10 12 15 | 17 |

25 2
32
40
50 25
65

YcnoBHan nponyckHaa cnocobHocTb, Kvy, M3/4

Xon 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320 400 500 630
DN LWITOK,

MM Ownametp cegna Ds, MM
40
50 25
65
80 32
100
40
125
150 50
200 60

C 3/1eKTponpmeo4oMm C NHeBMOMNpmnBo4omM C py4HbIM MPMBOOOM

v



@ ) WWW.KPSR.BY

Cpepa

A30THaA K1cnoTa

Huoknii n
rasoobpasHsbii
aMMuaK

BuHHasA K1cnota

Booa npoMbilneHHanA
1 BOOONPOBOOHaA

Mopcras Bofa

Bonopon

Kanws rugpat okucn
Kanbuma ruapart ormcK
Kucnopoa

JIUMOHHa#A K1cnoTta

MacnaHanA KucnoTa

Mono4Has KucnoTta

Hedtb 1
HedTenpomyKTLl C
copepraHvem H,S
He 6onee 6%

MypaBbuHaA K1cnoTa

HearpeccuBHbIn
NPYPOAHLIN ras

3

Ycnoeua akcnnyaraLmm

KoHueHTpauna TR, T

KOMMOHEHTOoB, %

0o 40 no 20
no 20 KUMeHUs!
0o 30 0o 80
0o 60 0o 60
0o 70 0o 30
0o 40 KUNeHusa
0o 80 0o 60
o1 -30 go 150
- oT -40 oo 400
oT - 70 go 150
ot 10 go 50 Fo 20
[0 KUNeHWA
_ no 100
- no 40
0o 250
0o 225
- 0o 290
0o 230
0o 425
0o 345
0o 50 no 20
1030 o120
[0 KUNeHms
o 68 120
no 20
niobas o120
110 KUNeHms
o7 -15 go 150
ot -30 fo 150
- oT -40 go 150
oT -60 fo 150
nob 0o 40
no 10 KuneHua
0o 25 0o 85
0o 50 0o 60
niobas 20
KNeHus
nob 0o 40
no75 0o 50
no 20 no 60
nob no 80
nobad 0o 20
- no 425
nob no 20
0o 45 KUneHuaA
ot 90 fo 100 KUneHusa
oT MmHyc 10
no 100
- oT MMHyc 30
no 150
oT MMHyC 40
no 425

[aBneHue paboyee
P., MMMa (Krc/cm?)

nioboe

nioboe

nioboe
nioboe

no6oe

0o 1,6 (16)
00 4,0 (40)
0o 1,6 (16)
00 4,0 (40)
0o 1,6 (16)
00 4,0 (40)
nioboe

nioboe

0o 1,6 (16)

00 4,0 (40)

nioboe

nioboe

no6oe

nioboe

nioboe

0o 0,6 (6)
0o 1,6 (16)

nioboe

MapKa ctanu

20X13
14X17H2

12X18H9TN
12X18H9T
08X18H10T

2011, 2511, 20
2001, 2411, 20X13, 14X17H2

14X17H2, 09I 2C, 20XH3A

14X17H2
10X18H9J1, 12X18H9TJ1, 08X18H10T, 12X18HIT

2001, 250, 20, 20X13, 14X17H2

2071, 2501, 35, 20X13, 10X17H13M3T,
10X17H13M2T
200, 250, 20, 20X13, 14X17H2

09r2C, 20X13, 14X17H2

20X13, 14X17H2, 12X18H9TJ1, 08H10T,
12X18H9T
2001, 251, 20, 20X13
10X18H9J1, 12X18H9TT,
08X18H10T, 12X18H9T

2071, 2501, 20, 20X13, 14X17H2
20X13, 14X17H2
2011, 251, 20, 20X13, 14X17H2, 10X18H9/1,

12X18H9T, 08X18H10T

10X18H9J1, 12X18H9TI1, 08X18H10T, 12X18H9T,
12X18H9
14X17H2, 08X18H10T

12X18H9T, 08X18H10T, 12X18HIT
2071, 2501, 20, 20X13, 14X17H2

12X18H9T/1, 08X18H10T, 12X18HIT
14X17H2

10X18H9J1, 12X18H9T1, 08X18H10T, 12X18HIT

2000, 2511, 20, 20X13, 12X18H9T/1,
14X17H2, 12X18H10TN1

14X17H2

12X18H9T, 12X18H9TN, 08X18H10T
12X18H9TJ1, 12X18H9T, 08X18H10T

2001, 2501, 20, 20X13, 14X17H2



Cpepa

HearpeccmBHbIl
NpUPOAHLIN ra3
MpupogHeIn ras,
CYyXOW, copepr<aLLimi
cepoBoaopoa

CepHan Kincnota

Oneym

Chblpoit cepHUCTbIN
aHrvopua

BrnarHbIN cepHUCTLIN
aHrvgpug

Yrnepofa ok1cb

YKcycHaA Kucnota

DocopHan Ki1cnota

Xnop cyxom
razo06pasHbiit

U HRUOKUN

C CofepHaH1emM Bnarm

LL|aBeneBasn Kucnota

[EE]

[asoBanA cMecb
[ByoKuch yrnepoaa
Okuch yrnepoaa
Bonopon

MeTaH

MprpoaHbIn ras,
cofepraLLnin cepy

A3oTHO-BodopogHadA
CMech:

Bogopon

asoT

[ ToUMeHAEMbIe MaTepranb

YcnoBuA aKcntyaTaumm
KoHueHTpauma
KOMMOHEHTOB, %

[asneHue pabodee
P., MMa (krc/cM?)

Temnepatypa, °C Mapka cTanu

- oT MuHyc 70
091 2C, 20XH3A, 14X17H2
no 150 nioboe
or Muryc 40 2071, 2501, 20, 20X13, 14X17H2
fo 6 A0 425 12X18H9TS, 08X18H10T, 12X18H9T, 12X18H9
no 10 20 08X22H6T, 12X18H9TNT, 12X18H9T, 08X18H10T
o1 50 oo 80 20 nioboe 12XT18HIT, 12X18H9T, 08X18H10T
o1 90 go 98 20 20/1, 25/1, 20, 20X13
0o 60% SO, no 70 nioboe 12X18H9T/ST, 12X18H9T, 08X18H10T
- 0o 420 nioboe 250, 20, 20X13, 14X17H2
10X18H9T, 12X18H9TST, 08X18H10T, 12X18H9T
- no 425 nioboe
12X18H9
2011, 2511, 20, 20X13, 10X18H9/1, 12X18HITI
Ao 100 Ao 425 Ao 40 10) 12X18H9T, 08X18H10T, 12X18H9
no 10 KUMeHns 14X17H2
A0 60 A0 100 12X18H9T/T, 08X18H10T, 12X18HIT
nobas 0o 40 noboe
0o 98 0o 90
nob 0o 165 12X18H9TS1, 08X18H10, 12X18HIT
0o 25 no 140
nob 0o 85
o780 o 90 no 20 14X17H2
0o 50 0o 50 nioboe
0o 65 0o 80
12X18H9T/, 08X18H10T, 12X18H9T
niobas no 20
oT MuHyc 40
2071, 25/1, 20, 40X, 20X13
o 150
0o 0,04 oT MuHyc 70 no 1,6 (16) 09r2C, 1072
no 150
no 300 12X18H9T, 12X18H9T, 12X18H10T
10X17H13M3T
20 14X17H2
0025 10 40 noboe T0X18H9J1, 12X18HIT/1, 08X18H10T, 12X18H9T,
12X18H9
CopeprraLumin
oT 95 0o 97%
MeTaHa, 80 o7 0,15(1,5)
HacbILLLeHHbIN 000,17 1,7)
napamu BoObl,
nap:ra3=043:1
Map:raz=1:1 ot 350 fo 400 10X18H9/T, 12X18H9TS1, 08X18H10T, 12X18HIT
o7 138017 o710,10(1)
oT 140017 ot 370 no 400 1o 0,20 (2)
65
or0,5 002
20 Mr/mM3
CEePHUCTBIX 380 0,1(1)
coeiHeHNM
ot 50 go 100 4,0 (40) 2007, 2501, 20, 20X13, 14X17H2
o7 80 10 84
o116 o 25

MepedeHb ABAETCA CNPaBOYHBIM U HE MOHBIM.
MpuMeHeHWe apMaTypbl Ha yKasaHHble Cpebl B KaKO0M KOHKPETHOM Crlydae B 06A3aTesbHOM NOpPAAKE COrMacoBbIBAETCA C MPOU3BOAUTENEM.



